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Ata Número 08/2017, da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 17 do Mês de Março do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 horas o 
vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim a proceder a chamada dos vereadores, sendo que foi anotada 
a falta dos vereadores Everaldo Pereira Sales e Paulo Henrique Leocádio da Silva 
e os demais responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Salmo 63. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente projeto de lei 
complementar n°. 01/2017 que institui de forma temporária, modalidade de 
parcelamento diferenciado para contribuintes inscritos em dívida ativa e dá outras 
providências; projeto de lei n°. 10/2017 que institui programa de recuperação e 
manutenção dos tributos municipais em dia e dá outras providências; projeto de 
lei n°. 11/2017 que altera a lei municipal n°. 2.552/2014; projeto de lei n° 12/2017 
que revoga o artigo 3° da lei n° 2.619/2017; comunicado do Ministério da 
Educação de liberação de verba para Iúna; ofício do Secretário Robson Fardim 
Tristão para o II Simpósio Café com Leite de Iúna, nos dias 23 e 24 de março 
corrente; ofício do Deputado Estadual Gilsinho Lopes sobre emenda no 
orçamento do Estado; ofício da Secretária Vanessa Leocádio Adami sobre termo 
de colaboração com a Santa Casa de Iúna; ofício do Secretário Cristiano Bias 
Bento sobre relação de veículos do Município; convite do Presidente do Conselho 
Municipal de Saúde sobre evento nos dias 21 e 22 de março corrente; 
requerimento de autoria do vereador Darlan Silva Barglini para constar na ata 
moção de aplausos; requerimento de autoria do vereador Júlio Maria de Oliveira 
para remeter solicitação a Empresa Claro de Telefonia Móvel. Na fase dos 
oradores fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, 
que após cumprimentar a todos, parabenizou o Prefeito e toda equipe da limpeza 
urbana pelos serviços realizados no Município. Comentou sobre aumento salarial 
dos servidores municipais. Exibiu vídeo onde o Prefeito de Ibatiba fala sobre 
apoio de transporte para universitários. Solicitou empenho do Prefeito Municipal 
para que os estudantes do Município possam ter acesso a transporte 
universitário. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
buracos na Rua do Pito e a cobrança da população para resolução do mesmo. 
Teceu comentário sobre entulhos deixados pelas ruas do município. Comentou 
sobre acidente com pacientes de hemodiálise e solicitou esclarecimentos da 
Secretária de Saúde o motivo do transporte ter sido feito por ônibus, sendo que só 
havia cinco pacientes. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, agradeceu ao 
Secretário de Obras pela obra do quebra mola no Bairro Quilombo e concertos de 
buracos. Fez comentário sobre requerimento feito. Teceu comentário sobre 
reposição salarial dos servidores municipais. Fez comentário da dificuldade 
encontrada por pacientes para transporte na saúde. Agradeceu e encerrou. Em 
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seguida fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, comentou sobre requerimento feito a Claro Telefonia 
móvel. Agradeceu ao Secretário de Obras pela limpeza na localidade de Laranja 
da Terra. Teceu comentário sobre a instalação do Grupamento DPM em Pequiá. 
Comentou sobre reunião realizada com o Diretor do DEER, Arcelor Mital e outros, 
sobre convenio para melhoramento da estrada de São João do Príncipe. Teceu 
comentário sobre convenio da Prefeitura com o IDAF onde será cedido espaço 
físico do Posto de Pequiá para funcionamento da Subprefeitura. Agradeceu 
emenda do Deputado Gilson Lopes para aquisição de trator agrícola. Teceu 
comentário sobre regularização fundiária no Município e sobre o transporte 
escolar. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, fez comentário 
sobre reunião realizada com a diretoria da Cesan. Comentou sobre reunião com 
subsecretario de saúde para requerer benefícios e melhorias para a saúde do 
município. Agradeceu o Deputado Gilson Lopes pela emenda para aquisição de 
trator agrícola. Comentou sobre reunião na Comunidade de Barro Branco. Teceu 
comentário sobre o encontro PDAG 3 realizado pela Secretaria de Agricultura, 
visando melhorias para Região do Caparaó. Comentou sobre a instalação do 
DPM de Pequiá. Comentou a operação cidade limpa e a retirada dos carros 
abandonados em vias do Município. Fez comentário sobre transporte escolar. 
Parabenizou a Secretária de Saúde pelo atendimento prestado aos pacientes 
envolvidos em acidente. Parabenizou o Secretário de Transporte pela relação dos 
veículos do Município. Comentou sobre agendamento de carros da Secretaria de 
Saúde. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério 
Cézar, que após cumprimentar a todos, agradece ao Secretário de Obras pela 
limpeza nas vias da cidade. Agradece ao Secretário de Agricultura pelos serviços 
prestados nas Comunidades de Alto Trindade, Boa Sorte e Santo Antônio, e que 
na próxima semana outras comunidades terão o serviço. Fez comentário sobre 
reunião realizada na Comunidade de Barro Branco. Agradeceu ao servidor Nil 
pelo empenho e trabalho na escola do Recreio. Teceu comentário sobre a revisão 
salarial dos servidores. Agradece ao Deputado Federal Manato pelo empenho na 
questão do transporte de universitários. Agradeceu e encerrou. Na fase reservada 
a Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na 
sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica 
registrado Moção de Aplausos ao servidor Venceslau Matos pelos trabalhos 
relevantes na Escola Municipal Deolinda Amorim de Oliveira, com as crianças do 
Bairro Quilombo, pedido do vereador Darlan Silva Barglini. Colocou em discussão 
e votação o projeto de lei n°. 02/2017 que “Cria a coordenadoria municipal de 
defesa civil – COMDEC e dá outras providências”, com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Encerrada a 
votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença 
de tosos, convidou para a próxima sessão ordinária do dia 28 de março do ano 
corrente e encerrou a sessão as 20:40 horas do que para constar Eu, vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente 
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ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos 
membros da Mesa Diretora . 
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